
 

Projekt č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008455 

Zápis z jednání pracovní skupiny  
projektu Místní akční plán IV ORP Mělník 

 

Pracovní skupina Rovné příležitosti  

Datum a čas jednání: 10. 6. 2024 v 17 hodin 

Místo jednání: zasedací místnost MAS Vyhlídky 

Přítomni: dle prezenční listiny 

Zapisovatel: Michaela Vacková 

 

 

Program jednání: 

1. Prezentace IPS Kurikulum – Bc. Markéta Votavová 

2. Zhodnocení realizovaných aktivit 

3. Úkoly pro příští jednání 

4. Společná diskuze 

Téma/cíl jednání: Podpora modernizace obsahu, metod a forem vzdělávání ve školách a 

školských zařízeních, zhodnocení realizovaných aktivit 

Prezentace Bc. Markéty Votavové, MBA - garanta území pro Středočeský kraj – IPs Kurikulum, která  

představí krátkou prezentaci zacílenou na ŠVP/RVP a možné aktivity pro MAP IV – Bc. Votavová 

seznámila přítomné s nabídkou seminářů či workshopů, které jsou cíleny na podporu modernizace 

obsahu, metod a forem vzdělávání ve školách se záměrem zlepšit úroveň klíčových kompetencí, 

znalostí a dovedností žáků a sekundárně snížit nerovnosti ve vzdělávání.  

Diskuze nad tématy prezentace a jejich případnou aplikaci pro MAP IV, dotazy – po prezentaci proběhla 

diskuze, kdy se přítomní dotazovali na konkrétní možnosti realizace nabízených seminářů či workshopů 

v jejich školách a školských zařízeních. Lektorka nabídla úzkou spolupráci, která bude v rámci realizace 

MAP IV, využita. 

Úkol na setkání – vybrat vhodná témata z Inspiromatu – příklady podpory zavádění moderních 

didaktických forem a materiálů z OP VVV – která budou vhodná pro začlenění do realizovaných aktivit 

MAP IV – nad tématy Inspiromatu bylo v průběhu setkání diskutováno. 

Shrnutí realizovaných aktivit pracovních skupin k 10. 6. 2024, co se již podařilo, co na nás čeká, 

zhodnocení stavu před realizací aktivit a po realizaci – PS pro podporu moderních didaktických forem 

prezentovala uskutečněné aktivity: 

 Děti čtou dětem 

 Čtenářský maraton 



 

nová podoba Badatelského listu 

realizace výtvarné soutěže Mělník, mé město + její vyhodnocení a prezentaci na veřejnosti 

setkání s lídrem v oblasti IT Ondřejem Pánkem a diskuze nad tématem kybernetická bezpečnost na 

školách a školských zařízeních 

využívání metodických materiálů ve výuce stále probíhá, a to v průběhu školního roku 2023/2024 

wellbeing – udržování příjemné pracovní atmosféry v době realizace aktivit s důrazem na podporu 

sociálních a emočních dovedností 

Vedoucí skupiny pro podporu moderních didaktických forem s odborným týmem podala zprávu o 

přípravách aktivit na podzim roku 2024/2025 – aktivity na podporu matematické gramotnosti, 

prevence, další vzdělávání pedagogických pracovníků – konkrétně seminář na téma Nadané děti 

Vytipování lídra – Mgr. Iva Dardová – zkušený pedagog v oblasti matematické gramotnosti 

PS financování představila svou SWOT analýzu pro nastávající období realizace MAP IV, zároveň si vzala 

za úkol vyhledávat nové externí zdroje pro financování budoucích aktivit  

Aktualizace komunikačního plánu – již proběhla hlasováním per rollam 

Ocenění pracovního nasazení při realizaci dosavadních realizovaných aktivit – všichni členové 

pracovních skupin zvládli zrealizovat naplánované aktivity 

Úkoly vyplývající ze setkání dne 10. 6. – samostudium Inspiromat 

Výstup/výsledek jednání: Pokračování v přípravách na realizaci plánovaných aktivit, dohlížet 

na zachování rovných příležitostí, informovat širší veřejnost dle aktualizovaného 

komunikačního plánu 

 

Jednání bylo ukončeno v 18.40 hodin. 

Podpis vedoucího pracovní skupiny/zapisovatele. 


